
 

全員協議会会議録 
 

 

１ 日  時  平成２９年１月２７日（金） 

１２時５９分開会  １３時０５分閉会 

 

２ 場  所  役場３階第２委員会室 

 

３ 出席議員  桜井崇裕・北村光明・高橋政悦・佐藤幸一・木村好孝・原 紀夫 

口田邦男・中島里司・奥秋康子・安田 薫・西山輝和 

        議長：加来良明 

 

４ 事 務 局  事務局長：佐藤秀美、係長：宇都宮学 

 

５ 説 明 員 

 

６ 議  件 

（１）清水町議会会議規則等運用例の一部改正について 

 

（２）その他 

 ・議案のホームページ掲載について 

 

７ 会議録  別紙のとおり 

 

 



全員協議会 【開会１２：５９ 閉会１３：０５】平成２９年１月２７日 

 

 

加来議長：改めて全員協議会を開催する。 

 

議件１ 清水町議会会議規則等運用例の一部改正について 
 

加来議長：清水町議会会議規則等運用例の一部改正についてを議件とする。12月定例会で「農業委員会の選

挙による委員会定数条例の全部を改正する条例」を議決したが、農業委員会等に関する法律の改

正に伴い、運用例の一部を改正する必要があり、１月16日の議会運営委員会で協議を行ったの

で報告する。委員会が構成替えとなったので、私のほうから改正内容を説明する。 

     改正事項は、農業委員の議会推薦制度が廃止されたため、第45項を削除するもので、本日の全

員協議会で確認後、公布の日から施行する内容となっているのでご了承をお願いする。 

 

議件２ その他 
・議案のホームページ掲載について 

 

加来議長：その他として議案のホームページ掲載について事務局長より説明をお願いする。 

佐藤局長：先日、議会運営委員会の中でも報告したが、町から提出される議案について、

平成 29 年第１回臨時会において、議案をＰＤＦ化して清水町議会のホームペ

ージに掲載している。本日の臨時議会で提案された補正予算についても既に掲

載済み。この後の議会においても、議案をＰＤＦ化してホームページに掲載し

ていきたいと考えている。 

加来議長：ただいま事務局長から説明があったが、質疑等があれば受けるがいかがか。 

 （なしの声あり） 

加来議長：他にその他として議員の皆さんから何かあれば受けるがいかがか。 

 （なしの声あり） 

加来議長：事務局から連絡事項等を含めてお願いする。 

佐藤局長：２月以降のスケジュールについてお話をさせていただく。先ほど、議会運営委

員会の中で委員長から連絡をしたが、議会広報の発行の関係で２月７日に議会

運営委員会を開催する。 

毎年、報道発表前に議員の皆さんに新年度予算の概要を説明しているが、今

年は若干日程が早く２月９日に全員協議会を開催して説明が行われる予定に

なっている。 

それから、２月 21 日に第３回町議会臨時会が予定されている。議件の内容は

おそらく補正予算になるかと思う。また、現町長の任期最後の議会というこ

とでこの臨時議会の中で退任の挨拶があるかと思う。 

３月定例会については、開会が３月７日の予定になっている。議会運営委員

会は開会日の２週間前と１週間前になっているので、１回目は２月 21 日の第

３回臨時会終了後に、２回目は２月 28 日の一般質問通告後の午後から開催す

る予定。３月定例会の日程については、３月７日開会で３月 17 日ぐらいまで

には閉会したいと考えているが、議会運営委員会の中で予定議案を含めて協

議をしていきたい。 

加来議長：事務局長より今後の議会の日程の説明を受けたが、何か質問等があれば受ける

がいかがか。 

 （なしの声あり） 

加来議長：これで全員協議会を終了する。 


